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Passo 1: A partir da Montada nas Costas por Trás, leve o seu braço direito em volta do pescoço do seu adversário. Seu cotovelo deve estar diretamente sob seu queixo. Passo 2: Agarre seu bíceps esquerdo com a mão direita. Passo 3: Deslize sua mão esquerda na parte de trás da cabeça do adversário ou até mesmo em seu ombro direito. Agora empurre os cotovelos juntos para aplicar o Mata Leão. Outra forma de aplicar esse estrangulamento é puxar os ombros para trás e tomar uma respiração profunda, enquanto empurrando a cabeça do seu oponente para frente.
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Chave de pé
Passo 1: Esta Chave de Pé pode ser aplicada conforme você tenta escapar da Guarda. Passo 2: Levante-se e coloque a mão direita sobre o joelho esquerdo do seu adversário. Empurre para baixo para levá-los a descruzar os pés. Passo 3: Uma vez que seu adversário descruzou os pés, coloque seu braço direito em volta de seu tornozelo esquerdo para que o peito do seu pé esteja sob sua axila. Sua mão direita deve estar apoiada em seu peito. Passo 4: Sente-se de uma maneira que a perna esquerda do oponente esteja entre suas pernas. Passo 5: Passe sua perna direita por cima da perna esquerda do seu oponente. Este pé será usado para impedir que seu oponente se sente.
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Chave de Braço
Passo 1 : Agarre e segure firme o punho direito do oponente com o seu braço direito e deixe o polegar junto aos outros dedos, para cima. Após segurar firme o punho do seu oponente, encoste o seu cotovelo direito na cabeça ou orelha do adversário. Passo 2 : Passe sua mão esquerda por baixo do bíceps direito do seu oponente e agarre seu próprio punho. Passo 3 : Coloque sua cabeça sobre sua mão esquerda e aplique pressão para prevenir que seu oponente levante sua mão. Agora deslize o punho do seu oponente para baixo, rente ao corpo dele, enquanto levanta seu cotovelo esquerdo.
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Chaves de Braço (Kimura
Passo 1: Pegue o pulso direito do seu adversário com sua mão esquerda. Passo 2: Aproxime seu cotovelo esquerdo do seu corpo e passe seu braço direito por volta do braço do oponente. Agarre seu próprio pulso esquerdo com a mão direita. Passo 3: Role para o seu lado direito e leve o braço do adversário paras costas. Passo 4: Passe suas pernas por cima do seu adversário para impedi-los de fazer a rolagem para frente e escapar. Passo 5: Para aplicar a chave Kimura simplesmente empurre a mão presa do seu oponente para o lado direito de sua cabeça.
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ARM LOCK duplo
Passo 1: Quando o adversário estiver com os braços apoiados fazendo a guarda, puxe os braços do adversário. Passo 2: Coloque as pernas em cima dos ombros dele. Passo3: Puxe os braços aplicando o golpe.
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estrangulamento 
[bookmark: _GoBack]Passo 1: Coloque o seu braço esquerdo em volta da parte de trás do pescoço do seu adversário. Passo 2: Apoie-se e incline-se sobre seu ombro direito. Passo 3:  Agarre o braço direito com a mão esquerda certificando-se de manter um agarrão bem apertado em volta do pescoço do seu adversário. Passo 4:  Para aplicar o estrangulamento, empurre o estômago para frente e puxe os ombros para trás.
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